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                                      ESTADO DO TOCANTINS
                                                 PODER LEGISLATIVO
9ª Legislatura, 4ª Sessão Legislativa
23 de agosto de 2022 

Ata da Ducentésima Trigésima Sexta Sessão Ordinária

[bookmark: _GoBack]Às nove horas do dia vinte e três do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois, reuniram-se as Senhoras e os Senhores Deputados, no Plenário desta Casa de Leis, nesta Capital, em Sessão Ordinária, presidida pelo Senhor Deputado Antonio Andrade, secretariado pela Senhora Deputada Valderez Castelo Branco, Primeira-Secretária e pelo Senhor Deputado Vilmar de Oliveira, Segundo-Secretário. Sob a proteção de Deus, havendo número legal e em nome do povo tocantinense, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão, com a presença dos Senhores Deputados Cleiton Cardoso, Eduardo do Dertins, Elenil da Penha, Gutierres Torquato, Hider Alencar, Olyntho Neto, Professor Júnior Geo, Vilmar de Oliveira, Zé Roberto Lula e das Senhoras Deputadas Amália Santana, Cláudia Lelis e Valderez Castelo Branco. Encontram-se licenciados o Senhor Deputado Valdemar Júnior e a Senhora Deputada Vanda Monteiro. Estavam ausentes os Senhores Deputados Amélio Cayres, Eduardo Siqueira Campos, Fabion Gomes, Issam Saado, Ivory de Lira, Jair Farias, Jorge Frederico, Léo Barbosa, Nilton Franco, Ricardo Ayres e a Senhora Deputada Luana Ribeiro. Após a leitura do Texto Bíblico, o Senhor Presidente, por falta de quórum, transferiu a deliberação das Atas das Sessões anteriores para a Sessão subsequente. Em seguida, foram lidos e despachados os Expedientes: Mensagem número 61/2022, de autoria do Senhor Governador do Estado, encaminhando a Medida Provisória número 22, de 18 de agosto de 2022, que “altera o artigo 14 da Lei número 1.288, de 28 de dezembro de 2001, que dispõe sobre o Contencioso Administrativo-Tributário e os Procedimentos Administrativos-Tributários”; Projeto de Lei número 727/2022, de autoria do Senhor Deputado Jorge Frederico, que “declara de utilidade pública estadual a Associação Colinense de Esporte e Cultura – ACEC, com atividades em Colinas – TO”; Projeto de Lei número 728/2022, de autoria do Senhor Deputado Jorge Frederico, que “declara de Utilidade Pública Estadual  a Associação dos Pequenos Produtores do Projeto de Assentamento Boa Ventura, com atividade em Piraquê – TO”; Projeto de Lei número 729/2022, de autoria do Senhor Deputado Antonio Andrade, que “institui o Dia do Senhor do Bonfim, como evento do calendário turístico oficial do Estado do Tocantins, no dia 15 de agosto”; Ofício de autoria da Senhora Deputada Vanda Monteiro, que requer a prorrogação da licença para tratar de interesse particular, pelo prazo de 60 dias, iniciando-se no dia 26 de agosto de 2022, encerrando-se dia 25 de outubro de 2022; Ofício oriundo do Ministério Público Eleitoral, Procuradoria Regional Eleitoral no Estado do Tocantins, encaminhando cópia da Recomendação Conjunta número 001/2022, dirigida aos Comandantes-Gerais da Polícia Militar e Corpo de Bombeiros Militar do Estado do Tocantins; Ofício oriundo da Secretaria da Agricultura, Pecuária e Aquicultura, informando Celebração de Termo de Colaboração com a Associação dos Parceleiros do Projeto de Assentamento Juarina; Ofício oriundo da Secretaria da Infraestrutura, Cidadania e Habitação, comunicando a formalização de convênios de transferência voluntária referentes às emendas parlamentares e relacionados ao Programa de Fortalecimento da Economia e Geração de Empregos, com diversos municípios tocantinenses; Ofício oriundo da Secretaria da Educação, informando que firmou autorização para Estágio com a Sociedade Técnica Educacional da LAPA; Ofícios oriundos da Secretaria da Educação, informando a Celebração de Acordo de Cooperação Técnica com o Município de Colinas, a Universidade Federal do Tocantins - UFT e com o Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Tocantins – IFTO; Ofício oriundo da Secretaria da Indústria, Comércio e Serviços, informando que foi firmado o Termo de Execução Descentralizada - TED com a Secretaria de Cultura e Turismo/Sectur, o qual teve como apoio à realização do projeto “Tocantins Recebe Bem”; Ofícios oriundos da Secretaria da Indústria, Comércio e Serviços, informando que foram firmados Termos de Fomento para realização de programas de aprendizado que irá beneficiar diversos municípios tocantinenses; Ofício oriundo da Secretaria da Indústria, Comércio e Serviços, informando que foi firmado convênio com a Universidade Federal do Tocantins – UFT e a Fundação de Apoio Científico e Tecnológico do Tocantins – Fapto, visando o apoio ao desenvolvimento do “Projeto Tocantins pelo Mundo: Workshops Empresariais”; Ofício oriundo da Secretaria da Indústria, Comércio e Serviços, informando que foi firmado convênio com diversas Universidades, visando o apoio ao desenvolvimento do “Projeto Tocantins 2045: Planejamento Estratégico de Desenvolvimento Econômico Sustentável”; Ofícios oriundos da Secretaria da Saúde, comunicando a liberação de recursos financeiros, a celebração de termos de convênios, de termos de cooperação institucional, de termos de compromissos com diversas instituições e municípios tocantinenses; Ofício oriundo da Agência Tocantinense de Transportes e Obras, informando que as solicitações de serviços em circunscrições municipais dirigidas à agência supracitada devem ser encaminhadas pelas prefeituras municipais, conforme disposto no Memorando Circular em anexo; Ofício oriundo da Secretaria da Saúde, comunicando Termo de Compromisso com os municípios de Araguacema, Sítio Novo e Taguatinga destinados à realização de cirurgias; Ofício oriundo da Secretaria do Trabalho e Desenvolvimento Social, comunicando a celebração de termos de colaboração com diversas prefeituras e instituições; Ofício oriundo da Secretaria de Estado da Segurança Pública, em resposta a Requerimento de autoria do Senhor Deputado Antonio Andrade. Na Apresentação de Matérias, foram entregues os Projetos de Lei que receberam os números 730/2022, de autoria do Senhor Deputado Hider Alencar; 731/2022, de autoria da Senhora Deputada Valderez Castelo Branco; 732/2022 e 733/2022, de autoria da Senhora Deputada Amália Santana; e os Requerimentos que receberam os números 1.186 a 1.202. Logo após, o Senhor Presidente por falta de quórum, em Plenário, transferiu a deliberação das matérias em regime de urgência para a Sessão subsequente. No horário destinado às Comunicações, usaram a tribuna os Senhores Deputados Hider Alencar, Elenil da Penha, Professor Júnior Geo e Valderez Castelo Branco. Na Ordem do Dia, por falta de quórum, em Plenário, o Senhor Presidente transferiu sua deliberação para a Sessão subsequente. Não havendo oradores inscritos no horário destinado às Discussões Parlamentares, o Senhor Presidente encerrou a Sessão às onze horas, convocando Sessão Ordinária para dia e hora regimentais. Para constar, lavrou-se a presente Ata, que aprovada será assinada pela Comissão Executiva e encaminhada à publicação.
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